



与爱同行·帮困送年货 系列报道①

最近一个多月来,现代快报先后推出的“与爱同行·衣加衣”、“与爱同行·送贫困学子回家过年”系列活动,让很多人得到了关爱。

今天,现代快报再次启动“与爱同行·帮困送年货”活动。这是现代快报创刊以来,每年春节前都坚持做的一项公益活动,很多爱心企业每年此时都会主动与我们联系,跟着我们一起给贫困家庭送年货,帮贫困家庭圆一个小小的心愿。

□见习记者 仲茜 快报记者 钟晓敏

添件衣服加个菜 来帮困难家庭圆一个小小的心愿

快报联手爱心企业帮困送年货,困难家庭可拨打96060报名



新年愿望

独肾爸爸 过年想给双胞胎儿子买新衣

“爸爸,为什么别的双胞胎都有一样的衣服,我们总穿不一样的衣服?”面对双胞胎儿子的疑问,家住南京淮海新村小区的金伟(化名)心里酸酸的。这几年,儿子穿的衣服都是别人的旧衣服,兄弟俩经常因为衣服款式不同起争执。步入新年,他有一个小小的心愿就是给孩子们买套一模一样的新衣服过年。

金伟原来是一名的哥,每日穿梭于南京的大街小巷,挣钱辛苦但一家人日子过得还挺好。8年前,双胞胎儿子的降生更是让一家人满心欢喜。可不幸的是,儿子出生不久他的身体越来越差。去医院一查,检查出患有罕见的“孤立肾”,检测报告上写着“先天性一侧肾脏缺如”。

在接下来的日子里,金伟遭到了一连串打击。先是妻子跟他离婚了,后来父亲又生重病。“我妈在医院里照顾我爸爸,家里两个孩子没有人照顾。”前年,孩子上小学之后他更辛苦了,每天接送孩子、给孩子烧饭洗衣等家务活都落在了他一个人身上。

“每天下午,先把孩子们接回家,晚上交接班后再回家给他们烧饭,一般都要七八点才能吃上饭。”金伟说,自己不太会烧饭,忙活半天弄出来的饭菜孩子们都

不太爱吃。另外,他们放学在家没人管,作业不会也没人辅导,这些都让他很自责。

去年6月,体力不支的他辞去了工作,回到家中全身心照顾双胞胎儿子。“我现在每天就去菜市场买买菜,给孩子烧烧饭,陪孩子写写作业。”金伟说,孩子们学习成绩提高了不少,让他很欣慰。可是,没有了工作和收入,今后的生活该怎么办,这又让他很迷茫。

这两天,双胞胎兄弟又在为穿衣服起争执,因为冬衣都是亲戚家两个表哥送来的旧衣服,款式颜色都不一样,两个人因为都喜欢一件衣服又都不肯相让而起争执。“1月20日是他们兄弟俩的生日,我答应过给他们买英语学习机的,现在看来也没钱买了,总要留点钱过年。”给儿子买新衣服和学习机,成了金伟最想实现的新年愿望。

金伟说,年后他想重新找份工作,还是要出去挣钱养家。“父亲的病情好转,住在我哥哥家里,年后我母亲可能会来帮我照顾孩子。”他还想请好心人帮忙介绍一份工作,“我有驾驶证和驾车经验,可以帮人开车,希望有单位或企业能招聘我做司机,有一份稳定的收入,工作时间长、辛苦一点没关系。”

爱心涌动

爱心企业打来电话: 今年啥时开始“帮困送年货”?

现代快报自创刊以来,每年春节都会启动“与爱同行·帮困送年货活动”。这项活动得到了很多爱心企业的支持,每到年底他们都会主动打来电话:“今年的帮困送年货,什么时候启动?”

最近,已经有9家爱心企业陆续与记者联系。其中有已经连续多年参与这项活动、为贫困家庭献爱心的苏宁电器、国美电器、沃尔玛超市、中萃食品有限公司、新鸿运物业管理有限公司5家企

业。

此外,江苏名味清坊特产有限公司、绿野香踪素食馆、百脑汇(南京)商业设施租赁管理有限公司、南京顺邦财务咨询服务有限公司4家企业,也首次加盟这项爱心活动。

我们也欢迎更多有责任心、爱心的企业、个人,加入我们的爱心行动,在这个寒冷的冬天,为贫困家庭送上一份关怀,为他们的年夜饭多加一道菜。

友情提示

如果您也想为贫困家庭送份年货、献一份爱心,可以拨打现代快报热线96060。如果您需要帮助,也请拨打96060热线报名。

关爱贫困生

硬是捐出400元退休金 91岁老奶奶助力“爱心路费”

昨天,快报将路费发到第四批贫困学子手中

与爱同行 送贫困学子回家过年 系列报道⑬

昨天,南京的气温降到零下5℃,可南京林业大学30名贫困生心里却感受到一股暖流。因为快报将广大热心读者汇来的爱心路费,发放到了他们手中。这是现代快报发放的第四批爱心路费了,已有113名学生受益。

最近几天,记者将抓紧时间继续为贫困生发放路费。在此,我们呼吁还在为路费发愁的大学生,赶紧拨打快报热线96060与我们联系,也希望广大读者继续关注我们的报道,关爱贫困生。

□见习记者 仲茜 快报记者 钟晓敏



大学生小张买到了回家的车票 快报记者 施向辉 摄

发放路费

贫困生小张:南京林业大学风景园林学院大二学生
回家路:南京——吉林延吉

40多小时车程,她头一回买硬卧

昨天小张收到了现代快报送去的400元回家路费。

“2012年,真是我的幸运年!”接过这笔路费,她情不自禁地感叹。

小张的妈妈是残疾人,爸爸是老实巴交的农民。夫妻俩养育小张一个人都有些吃力,可是爸爸兄弟情深,这么多年来一直带着小张残疾的大伯一起艰难度日。

日子虽然辛苦了一点,但是全家人都觉得有奔头,因为小张从小就优秀。两年前,小张以优异的成绩考上了大学,爸爸妈妈高兴得彻夜难眠。

这两年,小张靠助残奖学金、国家助学金,以及亲戚们资助的钱,交了学费。生活费这一块,都是她勤工俭学挣的。

“我们学校有安全员岗位,我专门负责监督他们。”小张说,每天给大家考勤,向老师汇报他

们的工作状态是她的主要工作。此外,去年下半年,她还找到了一份家教工作。

“在学校勤工俭学,每个月有300元的补助,够我吃饭了。做家教一共挣了600元钱,这笔钱正好解决了我去上海和安徽实习所需的费用。”

因为挣的钱实在不多,小张只能做“月光族”。这次考完试,思家心切的她,私下里已经在跟同学打招呼了,想借点路费。“在我最困难的时候,你们来了。”接过记者发放的回家路费,小张笑得合不拢嘴。

昨天,她已经用这笔钱买到了回家的车票。考虑她家太远,要40多个小时才能到家,记者建议她买硬卧。“谢谢你们,这是我第一次买硬卧。”小张告诉记者,以前不论是从家到学校,还是从学校回家,她都是坐回家的。

爱心涌动

91岁奶奶献爱心

自2011年12月20日现代快报启动“与爱同行·送贫困学子回家过年”以来,每天都有热心读者往快报爱心账号汇款。截至昨天,我们已经收到96748元现金,还有1000元购物卡。

昨天,有一笔400元捐款让记者感到格外“沉甸甸”的。这笔钱,是家住南京市中央北路的91岁余奶奶捐的。她是这次爱心活动年纪最大的捐款人。

余奶奶告诉记者,她是现代快报的忠实粉丝。前一段时间,她就留心到这项爱心活动了。“孩子们真是不容易,一个个都很优秀很懂事,将来一定有出息,我愿意帮助他们。”余奶奶想从退休金中拿出400元,捐给孩子们。记者不忍心让这么年纪的老人捐款,婉言谢绝。可是,余奶奶又让保姆打电话,坚持要献出一份爱心。

“我就是不想看到孩子们受苦,他们的爷爷奶奶肯定很想念他们,想过年见到他们,一起吃顿年夜饭。”余奶奶说,她的母亲去世早,她从小是由奶奶带大的,亲戚朋友也帮了不少忙。“大家都伸出援助之手,没有什么过不了的难关。”老人一直很热心,在2008年的汶川地震、2010年玉树地震时,她都积极捐款捐物。

贫困生求助方式

本次活动主要接受个人和企业爱心捐款。所募集款项将在2012年1月20日前后发放到贫困大学生手中,资助标准为家在省内的每人资助200元,家在外省的每人资助400元。

此外,我们还将准备一笔经费,用于给不回家过年的贫困大学生,操办一场联欢会。贫困大学生请拨打现代快报热线96060(上午8:30~晚上7:00),报名参加本次活动。

爱心路费捐赠方式

如果您愿意资助贫困学子回家过年,可以将爱心款转入快报的公共爱心账号:南京银行光华支行:01330120420001711,账户名:现代快报传媒有限公司。请一定注明“贫困生路费”字样。

时间:2012年1月20日截止。